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Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:2 

 

Předložená diplomová práce se věnuje velmi aktuálnímu tématu, a to vlivu pandemie COVID-19 na 

podnikatelské subjekty v České republice. V úvodu popisuje vývoj pandemie, uvádí mimořádná 

opatření české vlády. Velmi zajímavá je také kapitola hodnotící vliv pandemie na jednotlivé ukazatele 

národní hospodářství. V praktické části má analyzovat vliv pandemie na zvolený podnikatelský subjekt 

prostřednictvím nástrojů finanční analýzy a navrhnout opatření. Práce disponuje velmi pěkně 

zpracovaným cílem a metodickým postupem, taktéž obsah teoretické části je jasně a logicky 

strukturován a obsahuje relevantní informace. Domnívám se však, že některé pasáže praktické částí 
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Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  

   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 

 

jsou vzhledem k tématu, a to hodnocení vlivu pandemie na podnik, irelevantní (např. personální změny 

v podniku apod.). Práce je vlastně běžnou nicméně velmi kvalitně zpracovanou finanční analýzou 

podniku, která se vlivem pandemie na podnik příliš nezabývá. Taktéž předložené návrhy prokazují 

znalosti autorky o fungování dané společnosti. To bude zřejmě také důvod takto značného překročení 

rozsahu práce. Z těchto důvodů práci hodnotím jako velmi dobrou. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě:3 

 

Srovnávala jste zjištěné výsledky s výsledky ostatních podniků v daném odvětví? Jak si na tom podnik 

stojí ve srovnání s konkurencí? 

Z jakého důvodu se jednatel rozhodl nevyužít kompenzační bonusy?            

 

 

 

 

 

V Plzni, dne 12. 5. 2022        Podpis hodnotitele  
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